
2022-2023 DÖNEMİ

Adana

Kulübü

2022 yılının son 
ayı olan Aralık 
da, diğer aylarda 
olduğu gibi yoğun 
bir programla; 

aktivite ve hizmet dolu geçiyor. 2022’yi ge-
ride bırakmaya hazırlandığımız bu günlerde, 
2023’ün tüm Rotary Ailemize sağlık, mutluluk 
ve huzur getirmesini diliyorum.

10-11 Aralık tarihlerinde Gaziantep’te düzenle-
nen Başkanlar Yarı Yıl Değerlendirme Toplan-
tısı’na katıldık. Dönem başlangıcından itibaren 
yaptığımız proje ve hizmetleri anlattım. Guver-
nörümüz Emre Öztürk kendi sunumunda, 2430. 
Bölge projeleri içinden belirlediği dört projenin 
özel hazırlanmış videolarını gösterdi. Adana 
Rotary Kulübü’nün iki projesi bu sunumda yer 
aldı: Karataş Özel Gereksinimli Çocuklar, Genç-
ler ve Anneleri Yaz Kampı ile Adana Oda Müziği 
Festivali. Kulübüm adına gurur duydum.

12 Aralık’da Guvernörü ve eşi Gülce, tüm Adana 
Kulüp Başkanları ve eşleri ileOsmaniye RK 
Başkanı birlikte yemek yiyip yeni projelerimizi 
ve sorunlarımızı konuştuk.

GDB Tolga Tutaş ve Faruk Canatar dostlarımız 
“Son Yediler Komitesi” olarak toplantılarına 
başladılar. Pandemi süresinde toplanamayan 
yeni üyelerimiz, bu komite ile Rotary Ailemiz’e 
daha hakim olacaklar; Tolga Başkan ve Faruk 
Dostuma bu çalışmaları için teşekkür ediyorum.

8 Aralık için planladığımız ancak sağlık sorun-
ları nedeniyle ertelemek zorunda kaldığımız 
“Yeni Yıl Kapı Süsü Atölyesi” 19 Aralık tarihinde 
gerçekleştirildi. Mersin’den Succa Succulent 
tarafından hazırlanan atölye PaperNParty ev 
sahipliğinde yapıldı. Eşlerimiz ve dostlarımızın 
katılımıyla yapılan bu projenin gelirini “Bir Oku-
lumuz Var” projesinde kullanacağız.

8 Aralık’ta kulüp toplantımızın konuşmacı 
konukları Kaan Kolbaş ve Tufan Deriner oldu. 
“Türkiye’de Portföy Yönetimi” başlıklı sunum 
için İstanbul’dan gelerek bizimle birlikte olan 
konuşmacılarımıza üyelerimizin ilgisi büyük 

oldu.

15-18 Aralık tarihlerinde kulüp tarihimizin 3. 
RYLA  organizasyonunu  Adana Plaza Otel’de 
gerçekleştirdik. 22 gencimizin katılımcı olduğu 
programa çeşitli üniversitelerden öğretim üye-
leri, başarılı iş insanları; girişimcilik, yazılım ve 
veri güvenliği konusunda uzman kişiler konuş-
macı olarak davet edildi. Ayrıca drama ve sanat 
aktiviteleri organize edildi.

Bu yıl belirlene tema  “İnovasyon” idi. GDB Alpay 
Turan Sezgin’in RYLA Komite Başkanı olduğu 
bu önemli organizasyonda görev alan komite 
üyeleri ile  kulüp üyelerimize teşekkürlerimi 
sunuyorum.

24-25 Aralık tarihlerinde 6. Ocakbaşı grubu 
tarafından organize edilen “Antakya’da Noel”  
temalı gezimizi 17 aile olarak yapacağız. Gelirini 
“We walk-Akıllı Baston” projesinde kullanaca-
ğımız bu gezimizde hem kültür ve sanat, hem 
de lezzetli Antakya yemekleri eşliğinde keyifli 
bir program bizi bekliyor. GDB Fehmi Çubukçu 
başkanlığındaki organizasyon için emek veren 
tüm ekibe teşekkürlerimi sunuyorum.

Sevgili Rotary ailem, ocakbaşı gruplarımız 
toplanmaya devam ediyor, bu güzel gelenek ile 
tüm kulüp üyeleri hem Rotary projelerinden 
haberdar oluyor, hem de dostluklarımız daha 
da pekişiyor.

Tüm dostlarımızın yeni yılını şimdiden kutluyor, 
hepinize sağlıklı günler diliyorum.

Prof. Dr.

2022-23 Dönem Başkanı

Bülent Boyar

Sevgili Rotary Ailem,BAŞKANIN
MEKTUBU

"Müziğin ruhunu 
aştan başka bir şeyle 
anlatamam"

W. Richard Wagner
Operalarıyla tanınan Alman 
besteci, tiyatro yönetmeni, 
polemikçi ve orkestra şefi.

1813 - 1883

22 ARALIK 2022SAYI :  09



Aralık ayı
toplantılarımızda 
dinleyeceğimiz 
besteciler ve 
eserleri

Müzik veRotary
Pyotr Ilyich Tchaikovsky

•	 The Nutcracker, Op.71:Act II:Tableu
        3:Variation 2: Dance of the Sugar-Plum Fairy

•	 Swan Lake, Op.20, Act II: No.10, Scene.
•	 The Nutcracker, Op.71, Act II: No.13, Waltz of the Flowers
•	 The Nutcracker, Op.71, TH 14: Pas de deux
•	 The Sleeping Beauty, Op.66, TH 13/Act I: 6. Valse
•	 The Nutcracker, Op.71: No.2 March
•	 Marche Slav, Op.31, TH 45: Marche Slave
•	 The Sleeping Beauty(Suite), Op.66a, TH.234:IV.Panorama, Andantino

Johannes Brahms
•	 21 Hungarian Dances, WoO 1: No:5 in G Minor:Allegro
•	 16 Waltzes, Op.39: No:15 in A Flat Major
•	 10 Hungarian Dances, WoO 1: No.4 in F-Sharp Minor

Richard Wagner
•	 La Cabalgata De Las Valkirias-De La Opera “ La Valkiria”



Nazan Özçelik, orta öğrenimini 
Adana'da tamamladı ve Ankara Gazi 
Üniversitesi'nde işletme bölümünü 
bitirerek aşığı olduğu Adana'ya geri 
döndü. 

Satış ve pazarlama sektöründe uzun yıllar 
çalıştıktan sonra; Profesyonel Koçluk 
yolculuğuna başladı. Serüveni bununla 
sınırlı kalmadı elbette. Sağlık Koçu, Aile 
ve İlişki Koçu, Mutluluk Bilimi Koçu ve 
Eğitmeni, Kartlarla Dışa Vurum Teknikleri 
Uygulaylcısı oldu. Aynı zamanda 
Mindfulness Teknikleri Uygulayıcısı 
olarakta, yüzlerce insanın kalbine 
dokundu. 

Özçelik Kahkaha Yogası Lideri olarakta 
insanların kalplerine dokunmaya devam 
ediyor. 

KONUK KONUŞMACI

Nazan Özçelik

"Kahkaha Yogası"
KONUŞMA KONUSU



U.R. 2430. Bölge Başkanları

Yarı Yıl Değerlendirme 
Toplantısı



“8 Aralık için planladığımız 
ancak sağlık sorunları 
nedeniyle ertelemek 
zorunda kaldığımız “Yeni 
Yıl Kapı Süsü Atölyesi” 
19 Aralık tarihinde 
gerçekleştirildi. Mersin’den 
Succa Succulent 
tarafından hazırlanan 
atölye PaperNParty 
ev sahipliğinde yapıldı. 
Eşlerimiz ve dostlarımızın 
katılımıyla yapılan bu 
projenin gelirini “Bir 
Okulumuz Var” projesinde 
kullanacağız.

Succa ile 
Yeni Yıl Kapı 
Süsü Atölyesi



GDB Tolga Tutaş ve Faruk Canatar dostlarımız “Son Yediler Komitesi” olarak toplantılarına başladılar. Pandemi 
süresinde toplanamayan yeni üyelerimiz, bu komite ile Rotary Ailemiz’e daha hakim olacaklar; Tolga Başkan ve 

GDB Fehmi Çubukçu 6. Ocakbaşı grubu tarafından 
organize edilen “Antakya’da Noel”  temalı gezimizi 17 
aile olarak yapacağız. Gelirini “We walk-Akıllı Baston” 
projesinde kullanacağımız bu gezimizde hem kültür 

ve sanat, hem de lezzetli Antakya yemekleri eşliğinde 
keyifli bir program bizi bekliyor. 

24-25 Aralık

Son 7'ler Toplantısı

“Antakya’da Noel”



12 Aralık’da Guvernörü ve eşi Gülce, tüm 
Adana Kulüp Başkanları ve eşleri ileOsmaniye 
RK Başkanı birlikte yemek yiyip yeni 
projelerimizi ve sorunlarımızı konuştuk.

Başkanlar
Toplandı



6 Aralık’da Friends Cafe'de toplanan Rengin-
Uğur Paksoy Ocakbaşı grubu toplanan geliri 
Akıllı Baston Derneği'ne bağışladı.

Akıll Baston için 
toplandılar





15-18 Aralık tarihlerinde kulüp tarihimizin 3. RYLA  organizasyonunu  Adana Plaza Otel’de gerçekleştirdik. 22 
gencimizin katılımcı olduğu programa çeşitli üniversitelerden öğretim üyeleri, başarılı iş insanları; girişimcilik, 
yazılım ve veri güvenliği konusunda uzman kişiler konuşmacı olarak davet edildi. Ayrıca drama ve sanat aktivi-
teleri organize edildi.

Bu yıl belirlene tema  “İnovasyon” idi. GDB Alpay Turan Sezgin’in RYLA Komite Başkanı olduğu bu önemli orga-
nizasyonda görev alan komite üyeleri ile  kulüp üyelerimize teşekkürlerimi sunuyorum.

58. RYLA (Rotary Youth Leadership Awards)
15-18 Aralık tarihlerinde Adana'da yapıldı

■■ Açık İnovasyon ve Liderlik (Doç Dr. Yusuf Ziya Halefoğlu-Çukurova Üni.)
■■ Metaverse (Doç.Dr.Murat Gülmez- Çağ Üni.)
■■ Geleceğin Meslekleri (2430. Bölge Guvernörü Emre Öztürk)
■■ Problem Nedir? İnovasyon Giriş (Hakan Gürsu-ODTÜ)
■■ Türkiye’de Girişimcilik Ekosistemi ve GİRVAK (Öykü Gürsu)
■■ Dinozordan “Bağzı” Şeyler (Melih Kökten)
■■ Yazılım Teknolojileri ve Girişimcilik (Rudi Açıkgöz)
■■ Tasarımda Yaratıcılık (Hakan Kısacık)
■■ Okudum, Anladım, Onaylamıyorum (Mert Can Boyar)
■■ Nesnelerin İnterneti (Beray Bentesen)
■■ İnovasyon-İktisat (Prof.Dr.Mahir Fisunoğlu-Çağ Üni.)
■■ Dronların Yükselişi (Celal Çağlayan Erguvan)
■■ İnovasyon ve Yatırımcılık (Tahir Zaimoğlu)

Ayrıca Çağ Üniversitesi’nden Rana Rudvan tarafından
drama ve müzik aktiviteleri düzenlendi.

RYLA 
katılımcıları
ve konuları





15 ARALIK 2022-PERŞEMBE 
●● 17:00-18:00 Yusuf Ziya Halefoğlu (Cengiz Barslan)
●● 18:00-19:00 Murat Gülmez (Fehmi Çubukçu) 

16 ARALIK 2022-CUMA 
●● 09:00-10:00 Emre Öztürk (Cenk Erdemışık)
●● 10:00-12:00 Hakan Gürsu (Özgür Yaycıoğlu)
●● 13:00-14:00 Öykü Gürsu (Suat Kalfa)
●● 14:10-15:10 Melih Kökten (Tolga Tutaş)
●● 15:20-16:20 Rudi Açıkgöz (Turan Özer)
●● 16:40-17:40 Hakan Kısacık (Rıfkı Başlamışlı)
●●

17 ARALIK 2022-CUMARTESİ 
●● 09:00-10:00 Mert Can Boyar (Özgür Yaycıoğlu)
●● 10:00-11:00 Beray Bentesen (Serdar Aksoy)
●● 11:20-12:20 Hüseyin Mahir Fisunoğlu (Kadir Ateşok) 
●● 13:30-14:40 Celal Çağlayan Erguvan (Yaşar Yiğit) 
●● 14:40-15:40 Tahir Zaimoğlu (Murat Yılmaz) 

RYLA OTURUM BAŞKANLARI













Ocakbaşları
toplanıyor

Nilgün-Kadir Ateşok Ocakbaşı

Nedret-Fırat Özkan Ocakbaşı

Nusrat-Behiç Pakyürek Ocakbaşı

Şahika-Tarkan Kulak Ocakbaşı



 Sovyet devriminden sonra Azerbaycan ve 
Transkafkasya ile bir birlik kuran Ermenistan, birliğin 
dağılması ile 2 Aralık 1918’de bağımsızlığını ilan etti. 
1.Ermenistan Cumhuriyeti yalnızca 2 yıl bağımsız 
kaldı, daha sonra Sovyetler Birliği’ne katıldı.

2.Selim öldü, Nurbanu’dan olma oğlu 3.Murat tahta 
çıktı. Sarhoş Selim olarak da bilinen 2.Selim, zevk 
düşkünü, aşırı kilolu  ve o zaman kadar hiç sefere 
çıkmayan padişah olmasına rağmen Kanuni’den 
devraldığı Osmanlı topraklarını damadı ve sadrazamı 
Sokullu Mehmet Paşa sayesinde genişletmiştir.

George Bush ve Mikhail Gorbaçov soğuk 
savaşın bittiğini ilan ettiler.

Matematikçi, astronom, şair ve filozof Ömer 
Hayyam öldü. Matematikde binom açılımını ilk 
kullanan kişi ve tarihte bilinen ilk savaş karşıtı 
eylemcidir. Müslüman fakat felsefeyi günah 
saymayan bir toplumda özgür düşünmüş ve 
rubaileri ile meşhur olmuştur. 

İsrail’in 4. Başbakanı Golda Meir öldü.

“We can forgive the 
Arabs for killing our 
children. We cannot 
forgive them for 
forcing us to kill 
their children.We 
will have peace with 
the Arabs when they 
love their children 
more than they hate 
us.”

İstanbul sokaklarında hula-hoop 
çevirmek yasaklandı.

Türk kadınına seçme ve seçilme hakkı 
verildi. Türk kadını bu hakkı İngiliz, 
Alman, İsveç, Azerbaycan, Ermenistan, 
Türkmenistan, Kazakistan, İspanya 
kadınından sonra, Fransa, Yunanistan, 
İsviçre, İsrail kadınından önce almıştır.

Atlantic Records kurucusu Ahmet Ertegün 
öldü. Ray Charles, Aretha Franklin, Miles 
Davis, Bee Gees, Rolling Stones, Led Zeppelin 
gibi isimleri zirveye taşıdı. Avrupa futbolunu 
ABD’ye getiren kişi olarak bilinir. Öldüğünde 
dedesi şeyh İbrahim Edhem Efendi’nin yanına 
Özbekler Tekkesi’ne gömüldü.
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2430. Bölge Guvernörümüz Emre  Öztürk ile



Gökbilimci, matematikçi ve dilbilimci 
Ali Kuşçu öldü. Fatih Sultan Mehmet’in 
davetiyle Ayasofya Medresesi’nde müderris 
olarak görev yapmıştı

Hasan Ali Yücel, Milli Eğitim Bakanlığı’na getirildi. 
7 yıl 7 ay süren görevinde köy enstitüleri, devlet 
konservatuarı ve çeşitli fakültelerin kurulmasına, 
klasiklerin Türkçe’ye çevrilmesine, Türkiye’nin 
UNESCO’ya girmesine ve Üniversiteler yasasının 
çıkmasına önayak oldu.

Mutasavvıf şair Mevlana Celalleddin-i 
Rumi öldü . Tasavvuf yolunda aydınlanmış, 
tüm dinlerin özünün aynı olduğunu, hepsi 
gibi, tanrıyı içimizde aramamızı ve evrenle 
bir olduğumuzu söyleyen sufistdir. 

Cengiz Han’ın 
torunu Kubilay Han 
egemenliği altındaki 
Çin’de, atası olacağı 
hanedana «Yuan» 
adını verdi. Kubilay 
Han bazı Moğollar 
tarafından Çinlileştiği 
için eleştirildi. Yuan 
hanedanı 1368’e kadar 
Çin’i yönetti.

Ağır bir depresyon geçiren Hollandalı 
ressam Vincent Van Gogh sol kulağını kesti. 
Bir rivayete göre kestiği kulağı genelevde 
çalışan bir kadına hediye etti. Van Gogh bu 
olaydan 2 sene sonra intihar etti.

Enver Paşa’nın 
yönettiği Sarıkamış 
harekâtı başladı. 
Amaç Rus işgali 
altındaki toprakları 
geri almak ve taarruzu 
Kafkasya’ya taşımaktı. 
Harekat felakete 
dönüştü ve 55,000 
askerin kurşun dahi 
atamadan ölmesiyle 
sonuçlandı.

Anadol otomobillerinin seri üretimine 
başlandı. Anadol 26,800.TL’den satışa 
sunulmuştu, bu rakam o günkü döviz kuru 
ile 2,980.USD’a eşitti.

Tennesse eyaletinde ABD iç savaşında yenilen 
Güney ordusunun 6 eski askeri Ku Klux Klan 
adlı bir dernek kurdu. Siyah karşıtı KKK bugün 
bile faaldir.
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KULÜP MERKEZİ: Cemalpaşa Mah. Fuzuli Cad. Galeria İş Merkezi No: 14  İç Kapı No:1085 01120 Seyhan /Adana  Tel: 0322 458 33 35
TOPLANTI YERİ: Temmuz/Ağustos ayı boyunca ZOOM online toplatı 
Ofis Sekreteri: Eda TELLİEREN  İletişim:  0506 69212 23 -  edatellieren@gmail.com

Bültenimizi www.adanarotary.org.tr 
adresinden online olarak takip edebilirsiniz.
E-mail: info@adanarotary.org.tr

Sevgili  Dostlarımız, 

Bu yıl Cumhuriyetimizin 97. yılını kutlayacağız. Bölge Guvernör Yardımcılarımız 
ile birlikte Adana- Osmaniye Rotary Kulüpleri olarak 28 Ekim Çarşamba akşamı 
Atlıspor kulübünde açık havada, Guvernörümüz Serhan Antalyalı’nın da katılacağı 
CUMHURİYET BAYRAMI KUTLAMA ETKİNLİĞİ yapacağız. Bu etkinliğe olanaklarınız 
elverirse katılımınızı bekliyoruz.

CUMHURİYET BAYRAMI KUTLAMA ETKİNLİĞİ
DÜŞÜNDÜKLERİMİZ, SÖYLEDİKLERİMİZ, YAPTIKLARIMIZ:

İlgililerin 
Tümü İçin 
Yararlı mı?

Yararlananların 
Tümü İçin 
Adil mi?

İyi Niyet 
ve Dostluk 
Sağlayacak 

mı?

Gerçek 
mi?

1

2

3

4

Toplantı No: 2595

Üye Sayısı: 70
Dev. Muaf Üye: 26
Paul Harris Dostu: %100
Benefactor: 17

2022-2023 Dönem Başkanı	 :	 Bülent Boyar
Geçmiş Dönem Başkanı	 : 	Alpay Sezgin
As Başkan	 : 	Özgür Yaycıoğlu
Genel Sekreter	 : 	Mustafa Kemal Önder
Sayman	 : 	Onur Homurlu
Üyeler	 : 	Mithat Ateşok, Murat Yılmaz,
	    Gürcan Gül, Cengiz Barslan,
	    Nevzat Arman

Kulüp Haberleri

MUSTAFA
KEMAL
ÖNDER

Hizmet Projeleri KB Murat Yılmaz
Kulüp Hizmetleri KB Mithat Ateşok
Rotary Vakfı KB Cengiz Barslan

Üyelik Geliştirme Gürcan Gül
Halkla İlişkiler  Nevzat Arman

Uluslararası Rotary Başkanı	 : Jennifer JONES
2430. Bölge Guvernörü	 : Emre Öztürk
2430. Bölge Guvernör Yard.	 : Tuncay Coşkun

Toplantı Tarihi: 22.12.2022
Toplantı No: 11

Katılan Üye: 27
Katılım Oranı (%) 74

ONUR KONUĞU
Rotary Toplum Birlikleri Ana 
Komite Başkanı / Nazan Özçelik 
(Kahkaha Yogası)

KONUK KONUŞMACI
Nazan Özçelik
"Kahkaha Yogası"

EVLİLİK YILDÖNÜMLERİ
25 Aralık Altuğ-Şebnem Akdeniz
25 Aralık Suat-Yasemin Topçu
26 Aralık Ali Münif-Maviş Yeğenağa
26 Aralık Bülent-İdil Boyar
28 Aralık Behiç-Nusrat Pakyürek
28 Aralık Mutlu-Tuba Doğru
08 Ocak Fırat-Nedret Özkan
10 Ocak Fehmi-Hatice Çubukçu

MAZERET BİLDİRENLER
Alpay Turan Sezgin, Özgür 
Yaycıoğlu, Yaşar Yiğit, Kadir 
Ateşok

DOĞUM GÜNLERİ
23 Aralık Nusrat Pakyürek
24 Aralık Hande Ateşok
25 Aralık Gürsel Tanrıver
26 Aralık Zeki Yüzüak
01 Yaşar Yiğit
02 Meltem Yağmur
03 Aylin Sofuoğlu
04 Sefa Sofuoğlu

İLK GELEN ÜYE
Cenk Erdemışık

SON GELEN ÜYE
Sabri Yurdakul





TEMiZ iŞ
GRANiT



ADANA

acibadem.com.tr


